



Nech je táto myšlienka pre nás všetkých povzbudením a inšpiráciou na nastávajúci týždeň.

Doba sa mení.
Boh sa nemení.
**Kráčaj s Bohom,
nie s dobou.**

...Liturgický kalendár na tento deň 

Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"
My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjelium podľa Lukáša 7,1-23

Keď skončil všetky svoje slová ľudu, ktorý ho počúval, vošiel do Kafarnauma. Tam mal istý stotník sluhu, ktorého si veľmi cenil, a ten bol na smrť chorý. Keď sa stotník dopyčul o Ježišovi, poslal k nemu židovských starších s prosbou, aby prišiel a sluhu mu zachránil. Oni prišli k Ježišovi a naliehavo ho prosili: "Zaslúži si, aby si mu to urobil, lebo miluje náš národ; aj synagógu nám postavil."

Ježiš teda išiel s nimi. A keď už nebol ďaleko od domu, stotník poslal k nemu priateľov s odkazom: "Pane, neunúvaj sa, lebo nie som hoden, aby si vošiel pod moju strechu. Preto som sa ani nepokladal za hodného ísť k tebe. Ale povedz slovo a môj sluhá ozdravie! Veď aj ja som človek podriadený vrchnosti a mám pod sebou vojakov. Ak daktorému poviem: "Chod!" - ide; inému: "Pod sem!" - tak príde; a svojmu sluhovi: "Urob toto!" - on to urobí."

Keď to Ježiš počul, zadivil sa mu, obrátil sa a zástupom, čo ho sprevádzali, povedal: "Hovorím vám: Takú vieru som nenašiel ani v Izraeli!" A keď sa poslovia vrátili domov, sluhu našli zdravého.

Potom išiel do mesta, ktoré sa volá Naim. Išli s ním jeho učeníci a veľký zástup ľudu. Keď sa priblížil k mestskej bráne, práve vynášali mŕtveho. Bol to jediný syn matky a tá bola vdova. Sprevádzal ju veľký zástup z mesta. Keď ju Pán uvidel, bolo mu jej ľúto a povedal jej: "Neplač!" Potom pristúpil a dotkol sa már.

Nosiči zastali a on povedal: "Mládenec, hovorím ti, vstaň!" Mŕtvy sa posadil a začal hovoriť. A Ježiš ho vrátil jeho matke. Tu sa všetkých zmocnil strach, velebili Boha a hovorili: "Veľký prorok povstal medzi nami" a: "Boh navštívil svoj ľud." A táto zvesť o ňom sa rozšírila po celej Judei a po celom okolí.

O tom všetkom priniesli Jánovi zvesť jeho učeníci. Ján si zavolał dvoch zo svojich učeníkov a poslal ich k Pánovi s otázkou: "Ty si ten, ktorý má prísť, alebo máme čakať iného?" Keď muži k nemu prišli, povedali: "Poslal nás k tebe Ján Krstiteľ" a pýta sa: "Ty si ten, ktorý má prísť, alebo máme čakať iného?"

Práve v tú hodinu uzdravil mnohých z neduhov, chorôb a od zlých duchov a mnohým slepým daroval zrak. A tak im odpovedal: "Chodte a oznámte Jánovi, čo ste videli a počuli: Slepí vidia, chromí chodia, malomocní sú čistí, hluchí počujú, mŕtvi vstávajú a chudobným sa hlása evanjelium. A blahoslavený je, kto sa na mne nepohorší."

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

← Evanjelium podľa Lukáša 7,24-50

← späť na Úvodnú sekciu